

RENDEZVÉNYEK

Balatonfüred: ma 18 órától diákdiszkó lesz az Ifjúsági Házban.

Az Aranyhíd Kulturális Szolgáltató Intézet Folyosógalériájában ma 15 órakor kerül sor a gödöllői VART-TEL Galéria által megrendezésre kerülő Magyar eset festménykiállítás megnyitójára. A tárlatot dr. Varga Iván festőművész és Soltész Mária nyitja meg. Az olajfestmények kamatmentes részletre is megvásárolhatók.

Sümege: a Kisfaludy gimnázium Öregdiák Baráti Köre ma 14 órakor tartja találkozóját a Kisfaludy művelődési házban. Előadást tart Németh Péter, a nyíregyházi múzeum igazgatója, majd az iskola tanulói kulturális műsort mutatnak be.

Veszprém: a cigány kulturális fesztivál vasárnap az egyetemen kerül megrendezésre. A kortárs cigány művészek anyagából rendezett kiállítás megnyitója 11 órakor lesz, majd a Beás FLARE együttes ad koncertet, 12.30 órakor a Cigánytábor az égbe megy című filmet vetítik. Rézműves Melinda néprajzkutató előadása a cigány szokásokról, hagyományokról a konferenciateremben 15 órakor kezdődik. A Holdszínház előadása 16.30-tól lesz a E kamarában. 17.30-tól Lakatos Menyhért író előadása, író-olvasó találkozó a konferenciateremben. Az A1 előadásban 19 órától filmvetítés: Latcho

Drom. A berhidai Virág együttes koncertje 20.30-kor, az Amaro Suno együttes koncertje, táncház 21.30 órától lesz az aulában. A VMK-ban ma az Indiai nap rendezvényeire várják az érdeklődőket. A rendezvény 8 órakor reggeli zenés meditációval kezdődik, majd lesz játszóház, diáképes útirajz, filmbemutató, beszélgetés Joshi Bharattal az életmódról, kasztrendszeréről, vallásokról, ismerkedés a Dévanágari betűkkel, Ajurvéda — az élet tudománya és 19 órakor klaszikus indiai zene, a Calcutta trió ad koncertet Kozma András (szitár), Szalai Péter (tábla), Molnár András (tampura) közreműködésével.

Vasárnap 10 órától a VMK színháztermében rendezik meg az országos divattáncversenyt show-formációs kategóriában.

A Várpalotai napok mai programja: 9 órától cserkészturné és akadályverseny, kb. 17 órakor táborúsz a Balázs-kertben. A mozgáskorlátozottak megyei sportnapja és a nemzetközi minifutball-kupa 9-kor, a város díszpolgárainak fogadása és a Baglyas-hegyi terepfutóverseny 10-kor kezdődik. 18 órakor hangverseny lesz az evangélikus templomban. Vasárnap 9-től kispályás focitorna, 16 órától ünnepi hangverseny a város művészeti csoportjainak, kórusainak fellépésével.